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“Ч Е Т В Е Р Т А  Х В И Л Я”
МІЖНАРОДНА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ УКРАЇНЦІВ

Українська Світова Інформаційна Мережа
 

 
ВИЩА ШКОЛА УКРАЇНИ НА БЛАГО

УКРАЇНСЬКОЇ ДІАСПОРИ 
Галина Маслюк, Греція
 

Виїзне засідання Науково-методичної комісії журналістики та інформації при
Міністерстві освіти та науки України відбувалося з 1-го по 8-е червня ц. р. у
Греції. На жаль, ми приїхали не в повному складі, розповідає голова комісії -
директор Інституту журналістики Київського національного університету ім.
Т. Шевченка Володимир Різун, але загалом, можна сказати, що представлені
всі регіони України – від Бердянська, Маріуполя, Донецька, Луганська, до
Львова та Києва. Тому, під час робочих засідань було розроблено
рекомендації, які, сподіваємося, будуть підтримані всіма її членами.

  Архів випусків
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Перш за все, продовжує свою розповідь пан Різун, ми будемо
рекомендувати писати листа від Науково-методичної до Вищої атестаційної
комісії України з приводу бібліографії в кандидатських та докторських
дисертаціях, оскільки є розбіжності між стандартом щодо вимог бібліографії
та вимогами, розробленими ВАК (Вищою атестаційною комісією). Друге
питання стосується покращення роботи кафедр щодо експертизи
дисертаційних досліджень. Тобто комісія розробила рекомендації для
інститутів журналістики щодо більш серйозного відношення кафедр до
оцінки дисертаційних досліджень кандидатських і докторських дисертацій.
Третім питанням, якому приділила увагу комісія, є поліпшення якості
науково-методичної літератури для журналістів, а саме підручників,
посібників, практикумів тощо.
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Члени Науково-методичної комісії на Акрополі

Поруч з цим комісії вдалося відвідати історичні місця Афін, побувати на
святому місці Метеори, поєднати роботу з прекрасним відпочинком на
острові Евія поблизу теж історичного містечка Еретрія, провести ряд цікавих
зустрічей з грецькими колегами та науковцями, представниками посольства
України в Греції.
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Після тривалої зустрічі професор Н. Лігерос підписує колегам свою книгу.

Особливо цікавою стала зустріч з відомим грецьким вченим, викладачем
багатьох грецьких і європейських університетів, стратегічним радником
урядів Греції та Кіпру, головою комісії мистецьких шкіл міністерства освіти
Греції Нікосом Лігеросом. Протягом трьохгодинної зустрічі колеги не тільки
обмінялися думками щодо питань освіти, особливостей розвитку
обдарованих дітей, проблем втілення в різних країнах Болонської угоди, але
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приділили багато часу питанню необхідності визнання Голодомору
ґеноцидом українського народу. Враховуючи, що українська група
складалася з представників різних регіонів України, бесіда проходила
активно, цікаво, конструктивно, торкнулася питань сьогоднішньої ситуації в
країні. Українські науковці запросили свого грецького колегу відвідати
Україну з лекціями в їх навчальних закладах.

Однією з основних причин проведення річної наради Науково-методичної
комісії журналістики та інформації міністерства освіти України в Греції була
запланована зустріч з Радою правління Товариства української діаспори в
Греції «Українсько-грецька думка», у якого існує плідна багаторічна
співпраця з київськими, львівськими, маріупольськими, та іншими
українськими вузами. Зокрема, викладачі та студенти Інституту
журналістики КНУ взяли активну участь у другому та третьому Форумах
української діаспори в Греції, а спільно з Маріупольським гуманітарним
інститутом Товариство під егідою Посольства України в Греції та особисто
посла Валерія Цибуха, готує цього літа до випуску збірку творів Тараса
Шевченка. Завдяки проведенню цьогорічної наради Науково-методичної
комісії в Греції, географія співпраці Товариства з українськими вузами
значно розширилася, що надзвичайно важливо. Адже тема засобів масової
інформації та освіти завжди займатимуть перше місце в житті української
діаспори. Саме ці теми вже традиційно є основними темами Форуму
української діаспори в Греції. І саме план проведення IV Форуму в 2010 році
і був основною метою цьогорічної зустрічі.

Варто зазначити, що під час засідань вдалося розробити цікаві пропозиції
щодо проведення українськими викладачами семінарів та тренінгів для
діаспорних журналістів. Основними напрямками запланованих на Форум
заходів будуть - питання сучасної української мови, висвітлення подій в
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Україні – достовірність та оперативність українських ЗМІ, питання
створення позитивного іміджу України в закордонних ЗМІ.

Окремим питанням прозвучало залучення студентів-волонтерів третього
курсу Інституту журналістики Київського національного університету, які
спеціалізуються на темі «Україна в світовому медіа просторі» для участі в
Форумі, для розробки програми та організації заходів Форуму, пов’язаних з
перебуванням діаспорних журналістів та викладачів факультетів
журналістики – розробити сценарії зустрічей, формати спілкування, робити
журналістські матеріали про Форум, цікаві заходи, пов’язані з презентацією
України в країнах проживання діаспорних журналістів тощо. До цієї
пропозиції з готовністю підключилися представники інших вузів. Було
вирішено, що робота під час Форуму, участь у його заходах та підготовка
матеріалів буде зарахована студентам журналістських факультетів як
практика.

Сподіваємося, перебування на грецькій землі залишиться для українських
земляків приємним спогадом, насиченим яскравими враженнями. Доказом
цього, мабуть, став вірш-експромт, написаний колегами львівського та
донецького університетів професорками Інесою Артамоновою та Надією
Зелінською від імені членів Науково-методичної комісії з журналістики та
інформації при МОН України, який вони присвятили керівнику групи пану
Володимиру Різуну. 
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Професорка Надія Зелінська присвячує Володимиру Різуну свій вірш. 

Ода Слави або славна Ода 
 

Слава тобі, о Різун всемогутній, нащадок Енея!

Ми, що прийшли за тобою у край цей гірський і далекий,
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Вдячні за море, і сонце, і спокій, що нас обіймає,

Посеред раю, що квітне на вічній землі Еретреї. 
 

Хором співаємо оду хвалебну тобі й голоси наші сильні —

Силу дає їм вода, фітонциди і вина червоні.

Час не зітре в нашій пам’яті храм Парфенонський,

Як і Метеори скелі священні, захмарні і сині. 
 

Слава тобі, о Різун добросердий, не егоїстичний:

Казку відкривши для себе в Єгейському морі,

Не приховав її і не зберіг для сімейного вжитку,

А поділився з гуртком своїм академічним. 
 

І на землі, де з’явилися термінів нинішніх сенси реальні,

Де в алфавіті і досі збережено альфу й омегу,

Ми повдихаємо сенси нові у слова справедливі,

В комунікаціях втіливши чітко аспект соціальний. 
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Слава про тебе, наш вірний вожак, не помре, не загине.

Інші комісії, приклад узявши, напружаться також,

І полетять з молодої країни Вкраїни у стародавню Елладу

Довгим, строкатим та акредитованим клином!

6 червня 2009 о. Евія, місто Еретрія, Греція 
 

Галина Маслюк

 
Передрук матеріалів дозволяється за умови посилання на УСІМ МГОУ "Четверта Хвиля"
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